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Warszawa, dnia 24.03.2016 r. 
Pełnomocnik Zamawiającego  
New Power Sp. z o.o. 
ul. Chełmżyńska 180a 
04-464 Warszawa 
Reprezentujący:  
Gminę Łagów 

ul. Rynek 62 
26 – 025 Łagów 
 
 
 

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 
 

 Pełnomocnik Zamawiającego – Gminy Łagów prowadząc postępowanie o udzieleniu zamówienia 
publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania: „ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA 
POTRZEBY GMINY ŁAGÓW I JEJ JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH” przesyła niniejszym pismem treść Państwa 
zapytań, które drogą mailową w dniu 23.03.2016 r. wpłynęły do Pełnomocnika Zamawiającego, dotyczących 
przedmiotowego postępowania wraz z odpowiedziami, w celu wyjaśnienia wątpliwości dotyczących ogłoszenia, 
nr ogłoszenia BZP 62866 - 2016. 
 
 
 
Pytanie 1. 

Zwracamy się z prośbą o dodanie następującego zapisu do  SIWZ: "Zmiany Umowy w zakresie zmiany cen są 
dopuszczalne w przypadku zmiany kosztów wpływających na kalkulację cen energii elektrycznej, a w 
szczególności w przypadku zmian w przepisach prawnych dotyczących podatku VAT lub podatku akcyzowego 
lub wprowadzenia lub zmiany innych opłat lub podatków związanych z energią elektryczną lub zmiany 
przepisów prawa skutkującej wzrostem kosztów wpływających na koszt energii elektrycznej. W takich 
przypadkach ceny za energię elektryczną dostarczaną na podstawie Umowy ulegają automatycznie korekcie o 
wartość wynikającą z powyższych zmian. Sprzedawca poinformuje Klienta na piśmie o korekcie ceny energii 
elektrycznej dostarczanej na podstawie Umowy, wskazując równocześnie zmiany przepisów prawnych 
stanowiące podstawę tej korekty. Nowe ceny energii elektrycznej będą obowiązujące dla Sprzedawcy i Klienta 
od chwili wejścia w życie wyżej wymienionych zmian przepisów prawnych stanowiących podstawę do ich 
korekty" 

Odpowiedź 1. 

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że dopuszcza możliwość zmiany ceny jednostkowej w dwóch 
przypadkach: 
a) zmiany podatku akcyzowego na energię elektryczną 
b) zmiany podatku VAT na energię elektryczną. 
W związku z powyższym, zapisy pozostają bez zmian. 
 
 
Pytanie 2. 

Jaki okres rozliczeniowy stosuje lokalny OSD dla punktów objętych niniejszym postępowaniem ?  
Odpowiedź 2.  

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że okres rozliczeniowy dla poszczególnych punktów poboru energii  
elektrycznej jest zgodny z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD działającym na danym terenie. 
Operatorem Systemu Dystrybucyjnego na terenie Gminy Łagów jest PGE Dystrybucja S.A. Oddział Skarżysko-
Kamienna a w przypadku dwóch punktów poboru PGE Dystrybucja S.A. Oddział Rzeszów. 
 

 

 

 

Pytanie 3. 

Mając na uwadze równe traktowanie Stron, ekwiwalentność praw i obowiązków umownych i zasadę uczciwej 
konkurencji zwracamy się z prośbą o wykreślenie zapisu z § 10 ust. 5 umowy. 
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Odpowiedź 3. 

Pełnomocnik Zamawiającego nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu z § 10 ust. 5 z projektu umowy. Zapis 
pozostaje bez zmian. 
 

 

Pytanie 4. 

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany 
sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie 
potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru: 
- nazwa i adres firmy; 
- opis punktu poboru; 
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina); 
- grupa taryfowa  
- moc umowna; 
- planowane roczne zużycie energii; 
- numer licznika; 
- Operator Systemu Dystrybucyjnego; 
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy; 
- numer aktualnie obowiązującej umowy; 
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy; 
- numer ewidencyjny PPE. 
Odpowiedź 4. 

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że przekaże niezwłocznie po podpisaniu umów w wersji elektronicznej 
Excel wszelkie dane, które jest w stanie pozyskać z faktur i umów: 
- nazwa i adres firmy; 
- opis punktu poboru; 
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina); 
- grupa taryfowa (obecna i nowa); 
- moc umowna; 
- planowane roczne zużycie energii; 
- numer licznika; 
- Operator Systemu Dystrybucyjnego; 
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy; 
- numer aktualnie obowiązującej umowy; 
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy; 
- numer ewidencyjny 
 - numer PPE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

/-/Rafał Burski 
Pełnomocnik Zamawiającego 


